DÜZELTME / ERRATUM

DÜZELTME / ERRATUM to:

Frequency of Three-Rooted Mandibular Permanent Molars in Anatolia from the Middle Ages to the Present

Yarenkür ALKAN^{1*}, Seçil SAĞIR¹

¹ Dr. Öğr. Üyesi. Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi, Fen - Edebiyat Fakültesi, Antropoloji Bölümü, Kırşehir / TÜRKİYE

Antropoloji, 37, (2019), 1-6.

DOI: 10.33613/antropolojidergisi.461854

ENGLISH

This erratum corrects a mistake happened in the third page of the abovementioned article. The penultimate sentence of the results section includes the word "not", where it was mistakenly written. The sentence should be as follows:

"A statistically significant difference was observed between the right and left side data in this study (Table 2)."

TÜRKÇE

Bu düzeltme yukarıda adı geçen makalenin üçüncü sayfasındaki bir hatayı düzeltmektedir. Bulgular (Results) başlığının sondan bir önceki cümlesinde geçen "not" kelimesi yanlışlıkla yazılmıştır. Cümlenin aslışu şekilde olmalıdır:

"A statistically significant difference was observed between the right and left side data in this study (Table 2)."